

今明很“春天”

本报(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)昨天,在新年的第一场阳光里,你有没有出门走走、晒晒太阳?

2021年末那场大雪以来,株洲一直阴雨连绵,完整的大晴天几乎屈指可数。虽然株洲是雨水丰盈的城市,但这种还带着寒意的雨下得久了,也不免让人有些不耐烦。到底什么时候出太阳?什么时候能有一连串温暖的晴天?

市气象台说,今明两天,温暖和晴朗都是可以期盼的事。

目前来看,这两天,株洲都是多云或者晴天的天气。

配合着晴朗天气的,还有不断上升的气温。今天白天,市区最高气温会回升到14℃,明天也有13℃,就连一天当中的最低气温也会升到6℃,感觉上会很“春天”。

今天 晴间多云 6—14℃
明天 多云 6—13℃
后天 小雨 6—14℃
(市气象局2日16时发布)

影讯

美达影城(1月3日)

反贪风暴5:最终章 10:00 11:00
11:50 12:50 13:40 14:40 15:30
16:30 17:20 18:20 19:10 20:10
21:00 22:00
李茂扮太子 11:35 13:30 15:25
17:20 19:15 21:10
穿过寒冬拥抱你 10:00 11:00
12:20 13:20 14:40 15:40 17:00
18:00 19:20 20:20 21:40 22:40
误杀2 10:30 12:45 15:00 17:15
19:30 21:45
以年为单位的恋爱 09:25 09:35
09:45 10:00 10:05 10:20 10:50
12:10 14:10 16:10 18:10 20:10
22:10
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年1月2日)

福彩
双色球 第2022001期
中奖号码:06 13 15 17 20 21 03
3D 第2022002期
中奖号码:9 2 7
体彩
排列三 第2022002期
中奖号码:2 8 7
排列五 第2022002期
中奖号码:2 8 7 6 7
七星彩 第2022001期
中奖号码:3 4 5 6 7 1 14

我国第二台“华龙一号”核电机组并网发电



1月1日22时35分38秒,我国自主三代核电“华龙一号”迎来新年“开门红”:中核集团福清核电6号机组首次并网成功,开始向电网送出第一度电,成为全球第三台、我国第二台“华龙一号”并网发电机组。经现场确认,各项技术指标均符合设计要求,机组状态良好,为后续正式投入商业运行奠定坚实基础。

“华龙一号”是当前核电市场接受度最高的三代核电机型之一。据了解,每台“华龙一号”机组装机容量116.1万千瓦,年发电能力近100亿度,相当于每年减少标准煤消耗312万吨,减少二氧化碳排放816万吨,相当于植树造林7000多万棵。

(据新华社)

新增本土确诊病例123例 陕西全力防止疫情向农村蔓延

国家卫生健康委员会1月2日通报,1月1日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例191例。其中境外输入病例60例;本土病例131例(陕西123例,其中西安市122例、延安市1例;浙江7例,均在宁波市;河南1例,在洛阳市),含1例由无症状感染者转为确诊病例(在河南)。无新增死亡病例。新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

记者从2日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,2021年12月9日0时至2022年1月1日24时,西安市累计报告本土确诊病例1573例。目前,已有8人被治愈。

针对当前西安疫情防控严峻复杂的形势,陕西日前要求重点加强农村聚集性活动管控,倡导进城务工人员非必要不流动,严防疫情向农村地区蔓延。

西安市农业农村局副局长刘凯介绍,西安重点加强农村聚集性活动管控,确保不扎堆、不聚集、不聚餐。(据新华社)

梅西确诊感染新冠病毒

法甲巴黎圣日耳曼俱乐部2日宣布,队中头号球星、阿根廷人梅西确诊感染新冠病毒,目前正在按照防疫规定进行隔离。

根据该俱乐部的声明,一共

有4名球员确诊感染。除梅西外,另外3人分别是左后卫贝尔纳特、替补守门员里科以及中场小将比图马扎拉。

自疫情暴发以来,巴黎圣日

耳曼队已有多名球员感染新冠病毒,包括内马尔、姆巴佩、迪玛利亚等球星此前已经纷纷中过招,中场大将维拉蒂更是已感染过两次。(据新华社)

春运火车票开售 南非议会建筑起火

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2022年铁路春运自1月17日开始,2月25日结束,共40天,全国铁路预计发送旅客2.8亿人次,同比增长28.5%。按照火车票提前15天发售的安排,2022年1月3日,铁路部门将开始发售2022年春运火车票。

为适应疫情防控条件下的旅客出行规律,铁路部门改进售票和退改签服务措施,延长12306网站(含手机客户端)售票服务时间由每日5:00至23:30调整为5:00至次日凌晨1:00(每周二除外);提供24小时互联网退票服务,退票截止时间由乘车站开车前25分钟延长至开车前,新增12306客户端免登录退票渠道;将原来仅在票面发站办理的开车后车票改签业务,增设网上办理渠道,同时在自助售票终端新增电子客票改签功能;将候补购票最晚截止时间由开车前6小时调整为2小时;为旅客提供乘车临时电子身份证明。

(据新华社)



▲1月2日,消防员在南非开普敦的议会建筑起火现场工作。新华社记者吕天然 摄

南非立法首都开普敦负责安全事务的官员2日发表声明说,一栋议会建筑当天清晨着火,且火势蔓延至议会下院国民议会大楼。

开普敦市长委员会安全委员让·皮埃尔·史密斯在声明中说,市消防部门当天5时左右接到议会建筑起火的报警电话,现

在已有大约36名消防员在现场参与灭火。

声明说,初步报告显示起火点位于办公区域,着火建筑墙体出现裂缝。

南非议会建筑群包含多栋建筑,其中包括有百年历史的老楼。

(据新华社)



市十六届人大一次会议 胜利闭幕
市政协十届一次会议

刘光跃当选市人大常委会主任
陈恢清当选市人民政府市长
聂方红当选政协株洲市第十届委员会主席

A02

奔跑迎新年

A03



▲1月1日上午,2022中国体育彩票第八届株洲元旦迎新年“特科能”杯半程马拉松赛在河西四桥风光带开跑,800多名跑步爱好者参赛。图为比赛选手正进行最后的冲刺。通讯员供图

城乡居民基础养老金又上涨了
2021年提标部分,近期将发放到位

A02

2021年的十个瞬间
彰显株洲文明城市的暖意

A04

洞见 涉传销被查,“微商女王”也难逃法网

赵志疆

近日,石家庄市裕华区市场监督管理局公开披露了知名日化品牌“TST庭秘密”运营主体达尔威公司涉嫌利用网络从事传销活动被查处的进展。该局早在今年6月就已对上海市达尔威贸易有限公司涉嫌传销进行立案调查,相关人员曾表示,达尔威公司此次被财产保全冻结的资金高达6亿元。

公开资料显示,上海达尔威系“TST庭秘密”运营主体,该公司由林瑞阳、张庭夫妇于2013年创立,以化妆品、护肤品为主打品类,并主要通过线上商城“庭秘密APP”和线下实体店的O2O方式进行产

品销售。2014年至2018年,“TST庭秘密”在微商圈以令人咋舌的速度崛起,被人称为“微商第一品牌”。

但在疯狂吸金的同时,“TST庭秘密”的产品一直伴随着巨大的争议。据报道,在2015年至2016年期间,由达尔威生产的数十个产品在进行备案后检查时,都被出具了“责令改正”的检查结果。正因如此,达尔威被查的消息冲上热搜之后,不少网友表示“终于等到这一天”。而当“这一天”如雪崩般到来,一切光怪陆离的乱象都变得逐渐清晰,“涉传销”成为“微商女王”神话破碎后

最终露出的谜底。识别传销主要看三个特征:入门费、拉人头、计酬方式。此前有媒体报道称,张庭夫妇的“TST庭秘密”模式看似只有两级代理,实际返利层级早已超过3级,有经销商甚至宣称,“只要拉够100人,团队业绩连续三月满10万,成立公司,子子孙孙的业绩都和自己有关系”。如果事实如此,那张庭夫妇涉及传销无疑。

截至2021年5月,“TST庭秘密”拥有旗下会员1200多万人,旗下相关公司3000多家,俨然一个庞大的商业帝国。“返利传销”模式之

下,“TST庭秘密”迅速成长,关于产品质量的投诉被淹没在攫取利益的洪流中,很多消费者在购买了他们的产品后,陷入漫长的维权泥潭。

值得回味的是,“TST庭秘密”在今年9月突然低调注销了多家内地公司。一路狂飙数年之后,“TST庭秘密”似乎正在收敛起往日的锋芒,但这并不足以洗刷曾经涉嫌违法的罪责,更无法阻止依法展开调查的脚步。在一个法治社会里,容不得任何不堪的“秘密”,早日揭开“TST庭秘密”的盖子,才能尽快给公众一个说法。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)